



Display film for indoor and shortterm outdoor rollup display systems. Ideal suited to volume jobs using solvent and UV

**Display Films** 

# euromedia RollUp Film Standard

The 210 micron thick RollUp Film Standard has been designed for use in rollup display systems. The front of the polypropylene film has a special satin matt coating. The silver grey back prevents the print showing through.

Thanks to its high quality and extremely attractive price-performance ratio RollUp Film Standard is particularly suitable for the production of volume products used for short to medium-term applications. RollUp Film Standard is also available in a version for water-based pigmented inks. Do you need a high quality, totally scratch-resistant display film for demanding long-term use? If so, have a look at our euromedia RollUp Film Premium for solvent, latex and UV inks. Do you need a dimensionally stable rollup material for normal conditions and with low curl? If so, have a look at our euromedia RollUp Film Advanced.

Dimensions	Product Code
210mic - 0914mm(36') - 30m	70100099126
210mic - 1067mm(42`) - 30m	70100099117
210mic - 1524mm(60') - 30m	70100099113



#### **Hints & Tips**

Thanks to the special satin matt coating a laminate is not required for many applications. However, for optimum protection, euromedia RollUp Film Standard may also be used in combination with euromedia laminates such as euromedia MonoLam

Issue date: 17.06.2015



## euromedia RollUp Film Standard

### **Product Properties**

#### **Applications**

- indoor
- outdoor
- displays
- trade fairs

#### **Properties**

- **PVC-Free**
- Blockout
- tear-proof
- cold lamination

The product should be stored in its original packaging at a room temperature of 15°C - 25°C and 40 - 60% relative humidity.













### **Specifications**

Material	Polypropylene
Ink	Solvent, Eco-Solvent, UV
Gloss Level	Satin matt
Back	Silver grey
Thickness	210 mic
Weight	170 g/m <sup>2</sup>



This information relates to the current state of our knowledge and is given without obligation to provide you with information about our products and their applications. The information we give does not absolve you from carrying out your own trials and tests of the suitability of our products for your intended application. We reserve the right to carry out modifications, which will result in an improvement to the product.



#### **FUJIFILM Deutschland**

grafische\_systeme@fujifilm.de

Niederlassung der FUJIFILM Europe GmbH Heesenstraße 31 40549 Düsseldorf DE Tel: +49 211-5089-326 Fax: +49 211-5089-287

Issue date: 17.06.2015